

# 咸阳高新区一季度重点项目集中开工



重点项目51个,总投资472亿元,年度计划投资112亿元。一季度计划开工项目14个,总投资41亿元,年度计划投资20亿元,涵盖产业升级提升、产城融合配套等领域,是高新区聚集发展新动能、实现产业快速升级、提升城市高品质的“生力军”和“支撑点”。

当天开工的主会场项目——高端精品型材生产线,总投资为1.02亿元,以钛屑料、钛块料回收再利用,制造高端精品型材,为苹果手机配套生产钛合金边框等配件为主。项目建设构建了钛材循环发展体系,推动了企业由航空航天领域向民用高端精品制造领域迈进,将进一步带动高新区钛及钛合金产业链精细化发展。项目建成

后,预计可实现年产值8.33亿元,税收1037万元,新增就业200余人。

2017年以来,陕西天成航空材料有限公司在高新区先后投资了重点项目4个,累计投资额达20亿元,这些项目的建设不仅体现了高新和天成的“双向奔赴”,更展现了高新人 and 天成“力度不减、劲头不松、脚步不停”的奋斗者姿态。

新的一年,咸阳高新区将以“起步就是冲刺,首战就是决战”的必胜决心,以“干就干好、干到最好”的责任心,以“满怀豪情、昂扬奋进”的精神状态,在“开门红”中展现风采、争创佳绩,切实推动高新区高质量发展取得新的成绩。

**阳光讯**(记者 赵小康 文/图)2024年1月2日上午,咸阳高新区2024年一季度重点项目集中开工活动在高端精品型材生产线建设项目现场举行。高新区党工委副书记、管委会主任毛建荣宣布了开工令,党工委副书记、管委会副主任崔巍主持并介绍了集中开工项目情况。

2024年,高新区计划实施省、市级

## 旬邑县公安局开展“冬季利剑”治安大清查行动

**阳光讯**(记者 赵小康 文/图)2023年12月28日,咸阳市旬邑县公安局组织全体民警开展了社会治安大清查大整治暨“冬季利剑”治安大清查集中统一行动,有效地震慑了各类违法犯罪,消除了社会治安安全隐患。

在清查行动中,各单位围绕治安乱点清查整治,依托集中清查行动,对娱乐场所、酒吧、棋牌室、洗浴按摩店、宾馆旅店、夜市摊位等易藏污纳垢和易滋生违法犯罪的重点行业场所,全面开展治安检查行动,全面剔除可能



隐藏在行业场所内的违法犯罪活动,依法查处违规经营行为,最大限度地遏制在萌芽状态。警

方紧盯商圈、夜市、广场等人员密集性场所,采取“突击式”“地毯式”“拉网式”清查,集中整治问题突出的重点地区和部位。

此次清查行动共出动警力140人、车辆40台,检查出租房屋185间,清查各类行业场所90家,整改各类安全隐患点6处;调解矛盾纠纷4起;检查重点单位14家,下发整改通知书2份,盘查可疑人员160人、车辆90辆;查处各类交通违法行为15起;查办治安案件6起,治安处罚9人。

## 靖边县公安局推动打击电信网络诈骗犯罪工作迈上新台阶

■记者 李源 通讯员 李媛

近年来,电信网络诈骗犯罪屡禁不止,不少人被蛊惑后,向不法人员提供个人手机卡、银行卡(以下简称“两卡”),成了电信网络诈骗犯罪活动的“工具人”,严重影响了人民群众的安全感。榆林市靖边县公安局迅速部署“断卡”行动,坚持攻坚打击和源头治理“两手抓、两手硬”,凝聚警企联动合力,构建“大水漫灌”与“精准滴灌”相结合的宣传格局,推动打击电信网络诈骗犯罪工作迈上新台阶。

2023年7月,广东省汕头市的卞先生接到了一个自称是微信客服的电话,在其诱导下贷款、转账,最终被骗38万元。卞先生被骗后不久,靖边县公安局就接到了上级推送的线索,称诈骗卞先生的涉案电话在靖边的张某名下。靖边县公安局反诈中心民警依

法将张某传唤到案。张某声称自己是学生,因手头拮据,在附近的移动营业厅办了两张手机卡,以每张200元的价格卖给了别人,自己对其后发生的诈骗事情一概不知。靖边县公安局反诈中心民警通过调查得知,张某于6月20日添加了一个陌生微信号并完成了卖卡行为,上家疑似为在校学生。经过抽丝剥茧的分析研判,靖边县公安局立即将目光瞄准无业青年、在校学生群体,摸排出生案手机卡线索20余条,发现包括张某名下手机卡在内的多张新办理的电话卡均流入了杜某、刘某、罗某等几个固定人员手中。

经过近一个月的持续侦查,一个盘踞在靖边县的贩卖手机卡犯罪团伙逐渐浮出水面。办案民警相继在榆林、西安等地展开了抓捕行动,陆续抓获了包括杜某、刘某、罗某在内的

10余名贩卖手机卡人员,打掉了这个涉在校学生的贩卡团伙,破获帮助信息网络犯罪活动案1起,涉案金额达5万余元,查扣涉案手机卡200余张。

2023年以来,靖边县公安局共核查“两卡”线索234条,打击“两卡”违法犯罪团伙19个,破案170起,抓获犯罪嫌疑人203人,收缴银行卡、电话卡273张,惩处73人,核查“两卡”线索243条。

靖边县公安局与学校深度共联、与银行深度共治,建立了快速响应联动机制,深化点对点服务指导工作,加强反诈提醒和宣传培训,提高学校学生、银行工作人员的反诈意识,增强了群众防范电信网络诈骗的敏感性和辨识度,筑牢了防范“两卡”犯罪的坚固防线。2023年以来,靖边县公安局共发放宣传单两万余份,开展宣传讲座40余次,发送宣传短信30万余条。

## 渭城区人民医院举行2024年元旦升国旗仪式



**阳光讯**(记者 刘金 通讯员 刘一君 文/图)2024年1月1日,渭城区人民医院举行了元旦升国旗仪式,院领导班子、中层干部及全体职工参加了活动。

仪式上,渭城区人民医院党支部书记、院长朱小林指出,过去的一年,全院干部职工用汗水浇灌收获,以实干笃定前行。2024年是医院的“特色发展年”,新的奋斗目标召唤在前,持续深化医改、健康渭城建设、特色专科发展、人才强院战略等各项部署指引在前,亟须全体渭医人同心同德、坚持奋斗,创造新的成绩、争取新的胜利。全院职工要紧扣“小综合大专科”特色发展思路,加快推进“咸阳市城市医疗集团市中心医院渭城院区”建设,进一步健全现代医院管理制度,提升诊疗服务能力,抓好医疗救治工作;鼓足“一往无前”的冲劲、“雷厉风行”的干劲、“久久为功”的韧劲,全面把握新定位、对标新任务、落实新要求,奋力谱写医院高质量发展新篇章。

## 国网榆林供电公司:用电宣讲进校园 保障安全放心电

**阳光讯**(记者 高小雨 通讯员 王泽宁 杨宇)2023年12月25日,国网榆林供电公司共产党员服务队队员给榆林市横山区党岔小学的同学讲解了安全用电小知识,这是该公司通过宣讲安全用电知识,为该校师生送上的一份电力安全“大礼包”。

该公司共产党员服务队队员化身“电老师”,结合生动形象的实际案例,用丰富有趣的图文和视频动画,向同学们普及冬季家庭用电、电力设施保护、触电急救、节约用电等方面的知识,并在学校食堂里发放了安全用电宣传手册。截至目前,该公司“用电宣讲进校园”活动已走进校园32所,发放宣传资料1600份,共排查出用电安全隐患17处,现已全部整改。

## 榆阳区禁毒办召开全区社区戒毒(康复)工作业务培训会

**阳光讯**(记者 张壮壮)为进一步规范吸毒人员管控,提高服务管理水平,2023年12月25日,榆林市榆阳区禁毒办组织召开了全区社区戒毒(康复)工作业务培训会。

培训会上,靖边县禁毒办业务负责人张九江从社区戒毒(康复)工作的执行程序、如何做好社区戒毒(康复)工作等方面入手,结合靖边县社区戒毒(康复)工作运行机制、工作流程、档案管理以及具体操作规范进行了深入浅出的讲授,并就管控档案及经验性台账资料进行现场观摩与分享。通过此次培训,参会人员一致表示,此次培训具有很强的针对性和操作性,为今后深入开展禁毒基层基础工作奠定了坚实基础。